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Jó egészséget, Könyvtári Figyelő! Legszívesebben így — mondjuk Gulyás Pál vagy 
Jirí Wo Iker tárgyakkal-dolgokkal oly természetesen elbeszélgető költői gyakorlatát köl­
csön kérve — személyként köszönteném a jubilánst, hiszen pályafutása — akárcsak 
némely emberé — bizony küzdelmes volt: gyakori gonddal, többszöri megtorpanással 
és esetenkénti jellegváltással teletűzdelt. Ám ennek ellenére — tűnődve évfolyamainak 
mind korszerűbbé fejlődő belbecsén és fokozatosan elegánsabbá váló külcsínén, illetve 
.mai teljesen határozott és értékes karaktere fölött — elsődlegesen mégis csak a következő­
ket kell róla — szinte felkiáltásszerűen — leszögeznem: a hazai szocialista könyvtár- és 
tájékoztatásügy mekkora szellemi és anyagi fellendülését tükrözi a lap!

Persze: ez a tükrözés nem ment önmagától. Hogy hűvé és soron következő szakmai 
céljainkat is hűen felvázoló vá-meg ér tét övé sikeredhetett, az volt (ráadásul: hosszú ideig 
a lapon fel sem tüntetett) és a jelenlegi szerkesztőinek-munkatársainak intellektuális és 
szervező érdeme. Köszönet jár érte nekik, amit az időközben eltávozottak, tehát: 
BARABÁSI Rezső, KOVÁCS Máté, SEBESTYÉN Géza, B. NAGY Ernő és KISS István 
esetében a tiszteletteljes megemlékezéssel is ki kell egészítenünk.

Az információ-robbanás nyilvánvalóan 
Magyarországot sem kerülte, kerüli el. Ha nem 
akarjuk — és nem akarjuk —, hogy egyre mélyü­
lő információs válság legyen belőle, nagyon 
éberen és tudatosan kell tevékenykednünk. 
Mégpedig függetlenül attól, hogy közművelő­
dési könyvtár vagy tájékoztatási központ, 
kicsiny vagy nagy intézmény, hagyományos 
módszerű vagy automatizált szolgálati pont 
adatott-e munkahelyünkül. Az éber és tudatos 
munkának viszont az a múlhatatlan előfeltétele, 
hogy szakterületünk valamennyi bel- és külföldi 
részletét, ha úgy tetszik, tartományát, e tarto­
mányok összes fejlődési — software és hard­
ware — mozgását tüzetes és folyamatos figye­
lemmel kísérjük, hogy érdemi együttműködést 
bontakoztassunk ki a különféle tartományok 
között.
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E tekintetben mindenkor szakmánk művelőinek, a könyvtárosoknak és a szaktájé­
koztatóknak kell eljátszaniuk a vezető szerepeket. A várható jövőbeli szabályozások és 
fejlesztések elsősorban az ő valóságismeretüktől és helyzetértékelésüktől, az ő döntéselő­
készítő javaslataik alkalmasságától és irányultságától függenek. Ha ők egyszer — szakmájuk 
társadalmi rendeltetésének és belső fejlődési dinamikájának törvényszerűségeire alapoz­
va — zászlajukra az érdemi kooperáció jegyében álló előrehaladást tűzik, nincs az az 
esetlegesen szűkmarkú vagy autark gondolkozású fenntartói-felügyeleti magatartás, amely 
hosszú ideig akadályozhatná e korparancs realizálását, illetve a realizáláshoz szükséges 
feltételek megteremtését.

Az együttműködés, a kooperáció szó elé nem véletlenül tettük mindig az érdemi 
jelzőt. Itt ui. nem hitbuzgalomról, nem voluntarista vágyak beteljesítéséről, nem általában 
és elvileg lehetséges esetekről van szó, hanem arról, hogyha két intézmény vagy két 
alrendszer közé együttműködési csatornát tervezünk, arra valóban szükség legyen, illetve 
ha ennek szükségessége felől megbizonyosodunk, akkor a csatorna létesítése se maradjon el.
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KÖNYVTÁRI FIGYELŐ
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Ahhoz, hogy a Könyvtári Figyelő következő negyed századában, amely már a sok 
prognózis határaként szereplő 2000. év mögött és egy fejlett szocialista társadalomban ér 
majd véget, a fenti célokat híven szolgálja, pályamódosítást nem kell végeznie, mivel 
azonos célok megvalósításán dolgozott eddig is. Amit elvárunk tőle: összhangban a köz­
lendő tartalmak és a majdani befogadók szükségleteinek fejlődésével, folyamatosan 
tökéletesítse — mélyítse el, gyorsítsa és tágítsa — közvetítő és szervező munkáját, 
módszereit. Jó egészséget, Könyvtári Figyelő!

FUTALA Tibor
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______a ^iivwicKiung des ungi
ungarischen Heimat überhaupt haben 
tief beeindruckt. In seiner Jahrzehnte 
ist er nicht nur ein hervorragender Th« 
Bibliothekswesens geworden, sondern 
die Bibliotheksarbeit vieler soziaüstiscl
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